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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 7ª DO ANO 
DE 2014. 

 

 

 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de novembro (11) de dois mil e 

quatorze (2014), às 16:00 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de 

São José do Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim 
Geraldo Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 
comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Benedito Borges de 

Souza (Dito), Wagner Vieira França, Sebastião Natal Gonçalves 

(Natal), Luis Cláudio Castanheira de Moraes (Bodoque), Francisco 

Sana (Nel da Terra do Sol) e Elias Miranda de Sousa (Durepox). 

Ausente o Vereador José Ailton Cardoso Boca. Havendo número 

legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos da presente 
Sessão e fez a leitura de um versículo Bíblico, Provérbios, 16 verso 

3, “ Confia ao Senhor todos os teus negócios e os teus projetos terão 

bom êxito”. Em seguida, determinou ao 1º Secretário vereador 
Waguinho, proceder à leitura da Ata da Sessão Extraordinária 

anterior, a qual foi aprovada. Dando continuidade, o Secretário 

procedeu a leitura da CONVOCAÇÃO nº 007/2014, da Câmara 
Municipal de São José do Calçado para tratar do seguinte 

assunto: - Projeto de Lei nº 049/2014, que “Autoriza a Chefe do 
Poder Executivo Municipal a proceder com abertura de crédito 

especial no valor de R$1.070.000,00 (hum milhão e setenta mil 

reais) no Fundo Municipal de Saúde”. Leitura do Projeto de Lei nº 

049/2014. O Presidente submeteu o Projeto a discussão em 

Plenário. Com a palavra o Vereador Nel Lima comentou que em 
reunião com o Controlador Geral do Município tomaram 

conhecimento que esse valor é um convênio com o Governo 

Federal e através do Município deve ser repassado para o Hospital 

São José, porém sua preocupação é que já existem mais dois 
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repasses referentes aos meses de setembro e de outubro, no valor 

de R$233.195,20 (duzentos e trinta e três mil, cento e noventa e 

cinco reais e vinte centavos) cada, então ainda ficará recursos no 

município que também terão que ser repassados ao Estado, sendo 

assim apresentou duas emendas ao Projeto: 1ª) suprimir o art. 5º; 

para que a Câmara continue tendo conhecimento dos repasses 

que serão feito para o Hospital porque os recursos são repassados 

pera o município mensalmente; 2ª) limitar a utilização desses 

recursos para fortalecer o atendimento ao povo, criando um artigo 

com a seguinte redação: “Esses recursos serão utilizados 

exclusivamente para exames, consultas e medicamentos do bloco 

da média e alta complexidade”. O Vereador Waguinho reclamou 
mais uma vez da morosidade do Executivo em enviar para o 

Legislativo as matérias que são de suma importância para o 

Município, porque todos já tinham conhecimento dessa matéria 

há algum tempo, o hospital precisando, o município também e só 

agora enviaram o projeto para apreciação desta Casa. Ouvido o 

Plenário, obteve a seguinte votação: 05 (cinco) votos favoráveis ao 

projeto na íntegra dos Vereadores Luiz Cláudio (Bodoque), Elias 

(Durepox), Francisco Sana, Benedito e Waguinho e 01 (um) voto 

favorável ao projeto com a 1ª emenda do Vereador Natal. Ficando, 

portanto, o projeto aprovado na íntegra. O Presidente agradeceu a 

presença de todos. Nada mais havendo a relatar encerrou os 

trabalhos da presente Sessão. E Wagner Vieira França, 1º 

Secretário, para constar lavra a presente Ata que está 

devidamente assinada. 

 
 
 
 
Joaquim Geraldo T. Muzy - Teté              Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário  
 

 


